En un micréfono

a. La sefal eléctrica se convierte en actstica
b. Las dos son correctas

c. La sefal aclstica se convierte en eléctrica

Respuesta incorrecta.
;Cual es la senal de salida de un micréfono?

La respuesta correcta es: La sefial acustica se convierte en eléctrica

El microfono de carbon

a. Funciona gracias al cambio en la resistividad del carbon granulado.
b. Tiene bobina movil

¢ Se usa principalmente en aplicaciones mineras.

Respuesta incorrecta.
El cambio de resistencia del grafito reproduce la onda actstica que presiona su estructura

La respuesta correcta es: Funciona gracias al cambio en la resistividad del carbén granulado.

Un micréfono pasivo necesita de ........... para ser escuchado

a.  Un amplificador
b.  Unameplificador y un altavoz.

c. Un altavoz

Respuesta incorrecta.
Hay que transformar la energia eléctrica en acustica en una cantidad adecuada para ser escuchada

La respuesta correcta es: Un amplificador y un altavoz.

Marca los tipos de micréfono que conozcas

a. De metal

b. De bobina movil
c. De carbdn

d. De condensador
e. De boton

f. De cremallera

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: De carbon



Un micréfono activo y uno pasivo se diferencian principalmente porque...

a. El activo necesita alimentacion para funcionar mientras que el pasivo no.
b. Ambos son iguales, solo que los activos son mas grandes.
c. El pasivo necesita alimentacion para funcionar mientras que el activo no.

d. El pasivo espera a que lo cojas y el activo no.

Respuesta incorrecta.
Los pasivos no cuentan con la energia suficiente para genera la corriente eléctrica

La respuesta correcta es: El pasivo necesita alimentacion para funcionar mientras que el activo no.



